
 

Technische Änderungen vorbehalten   Seite 1 von 2 

J. Schmalz GmbH 
Aacher Straße 29 
72293 Glatten 
Tel. +49 7443 2403-0 
Fax +49 7443 2403-259 
schmalz@schmalz.de 
www.schmalz.com 

#NP#_ Pc/bjt MwEAbgV 7F8BWLT dU5O0 zvHsVv3 sNs2hQIa qUoTVwTS OEq8gm XVd8 cFibvRzD e/Zt5wV eHZGx4 uqsYzT MIgTGj KQipEFCUJk3Sax4GgaZgFPBP49uAW7 hIe8 9Lqd3 5MwtSPwmlCCPlAAkLe wyN+w HVzTy0 dLKx+1UOLVrpD HlpOUFF9u5bt bzS/nhdOnu9o0 1SDGc3FoqMZ6vu+yl07e8r 5mu2 XS0qZ H ynC6Vex Khb5F+XIpXeCzwA+j noYA b6 PFoD1v bur BFibqm wB/gcDHJuuNj8 dPOhr b4ZyeE Wqs3rotE WyabWbcOManZ 08v9j WmB8A Kg1UPA98g K3y /Ngjvv9 pfsrFSTydMt2 c29Jal zLa snVlYzoki4 Mn1 +LzqTiw /X5Sm+qXu7 X/989xtSMx59tD IaLdZrHd7lSWCVI8 b5yxfwnleTyV ufSkFJkXJZJ6LOaJl2 YsYISRLCUBvt3+A A==_#NP#  

Geschäftsbereich VA-SY 
Produktmitteilung 

PI-15-011 VA-SY / 09/2017-01 
WCN 

Thema: Montagehinweis FST-FLEX/STARR 
(30.30.01.00902) 
 

 

 
 

Sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für Ihre Bestellung. 
 
Bei Verwendung unserer Flanschplatte Nr. 10.01.10.05701 mit Federstößeln der Baureihe FST-FLEX und FST-
STARR installieren Sie die Bauteile bitte gemäß nachfolgender Darstellung. 
 

 Einsatz ohne Flexolink (FLK): Verwenden Sie bitte eine dünne Scheibe (M20 – DIN 126) je Federstößel 
(Abb. 1 und 2) 

 Einsatz mit FLK: Verwenden Sie bitte eine dicke Scheibe (M20 – DIN 6796) je Federstößel (Abb. 3 und 
4). 
 

Für Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung. 
 
Mit freundlichen Grüßen, 
 
J. Schmalz GmbH 



 

Subject to technical changes without notice   Page 2 of 2 

#NP#_ Pc/bjt MwEAbgV 7F8BWLT dU5O0 zvHsVv3 sNs2hQIa qUoTVwTS OEq8gm XVd8 cFibvRzD e/Zt5wV eHZGx4 uqsYzT MIgTGj KQipEFCUJk3Sax4GgaZgFPBP49uAW7 hIe8 9Lqd3 5MwtSPwmlCCPlAAkLe wyN+w HVzTy0 dLKx+1UOLVrpD HlpOUFF9u5bt bzS/nhdOnu9o0 1SDGc3FoqMZ6vu+yl07e8r 5mu2 XS0qZ H ynC6Vex Khb5F+XIp XeCzwA+j noYA b6 PFoD1v bur BFibqmwB/gcDHJuuNj8 dPOhr b4ZyeE Wqs3rotE WyabWbcOManZ 08v9j WmB8A Kg1UPA98g K3y /Ngjvv9 pfsrFSTydMt2 c29Jal zLa snVlYzoki4 Mn1 +LzqTiw /X5Sm+qXu7 X/989xtSMx59tD IaLdZrHd7lSWCVI8 b5yxfwnleTyV ufSkFJkXJZJ6LOaJl2 YsYISRLCUBvt3+A A==_#NP#  

Business Division VA-SY 
Product News 

PI-15-011VA-SY / 09/2017-01 
WCN 

Topic: Supplemental Instruction for Installation FST-FLEX/STARR 
(30.30.01.00902) 
 
 

 
 

Dear Customer, 
 
Thank you very much for your order. 
 
By using our flange plate no. 10.01.10.05701 with spring plungers of series FST-FLEX and FST-STARR, please 
install the parts according to following illustration. 
 

 Usage without Flexolink (FLK): Please use one thin washer (M20 – DIN 126) per spring plunger (fig. 1 
and 2) 

 Usage with FLK: Please use one thick washer (M20 – DIN 6796) per spring plunger (fig. 3 and 4) 
 
You are very welcome to contact us, if you have any questions or suggestions. 
 
With Best Regards, 
 
J. Schmalz GmbH 
 


